

2.11.2000

Орейро Наталья

Росс. правда. - 2000 - 2 нояб. - с. 15

ПОПСА



## Наталья Орейро тратит поклонников «Ядом»

*Так называется ее новый диск, который раскручивает и без того бешеную популярность 23-летней уругвайки*

Родившаяся в Уругвае и постоянно сравниваемая за свое внешнее сходство с мексиканской актрисой и певицей Талией, популярная актриса и певица Наталья Орейро собирается выступить в «Хард Рок Кафе» города Мехико.

А недавно она представила своим многочисленным фанам последний диск «Твой яд».

После выхода первого альбома под скромным автобиографическим дебютным названием «Наталья Орейро», сделавшего ее обладательницей золотого и платинового дисков, популярность 23-летней певицы все растет. В 1999-м она даже была признана «Персоной года в Латинской Америке» американским телеканалом «Энергеймент телевижн».

Новый компакт «Твой яд» был записан в студиях Аргентины, Англии, Испании и США. Продюсером проекта выступил Пол Дюран, сколотивший для него неплохую команду: Эбрэхэм Лабориэл-младший (работал с группой «Сил»), Майкл Ландау (аранжировки для Уитни Хьюстон), Эд Калье, Майкл Томпсон (аранжировки для Мадонны и Майкла Джексона) и Алекс Акуния.

Художественным дизайном альбома занималась группа художников из аргентинского бюро журнала «Роллинг Стоун», а видеокlip был сделан братьями Джо и Аароном Уайтами, работавшими ранее для исландки Бьорк.

«С детства я хотела стать певицей, у меня это в крови, потому что об этом же мечтала моя мама, но у нее не получилось... Мои бабушка и дедушка играли на скрипке, так что у нас музыка - семейное призвание», - заявила Наталья, презентуя свою новую работу.

Рашид ГАБДУЛЛИН.  
(Наш соб. корр.).

Мехико.

При виде  
сногшибательной  
Натальи потеряешь  
голову и без «Яда».